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Buenos aires, 5 de noviembre 
Sr. Jefe de gobierno de la Ciudad Autónoma de Bs As 
Licenciado Horacio Rodríguez Larreta
y Ministros
Por la presente con preocupación hemos tomado conocimiento del estado de violencia laboral y de género instalado en el Teatro Colón de Buenos Aires.
hace 700 días, desde la primera denuncia formulada, con 15 víctimas denunciadas entre las que se encuentran un concertino y varios solistas de ambas orquestas, ningún violento ha sido siquiera citado por este tema. 
Siendo los 6 casos más violentos direccionados contra mujeres que han manifestado conductas éticas, los mismos responden a actitudes de violencia de género,
 el resto de los acosados, son del entorno de la delegada gremial de la OFBA Andrea Merenzon y de la ex directora ejecutiva de la OFBA, Diana Canela, con el objetivo de quebrar sus resistencias.
 		El m0bbing se recrudece mientras pasa el tiempo ante el silencio de la justicia administrativa.  el miedo se ha impuesto y ha trascendido el deterioro de la mayoría de ellos.
Se ha sumado recientemente un nuevo caso muy grave que ​denunciaran en estos días. 
El acoso no condenado se ha fortalecido, la directora Diana Canela, renunció a su cargo por el acoso sufrido y los violentos continúan atentando contra Merenzon ejerciendo mobbing hasta el día de hoy.
La sospecha de un sumario ¨cajoneado¨, la contratación extraordinaria de los denunciados, son un inaceptable mensaje de impunidad: quien denuncie sufrirá el abandono de la gestión y las prebendas se consiguen ejerciendo violencia.     
Realmente preocupa la contradicción entre la publicidad en materia de violencia de género de su gestión y lo que sucede en el Teatro Colón.
Le recordamos que la violencia laboral y de género produce importantes alteraciones en la salud de las personas, en España está tipificado o como delito de tortura.
Asimismo, tomamos conocimiento del deterioro psicofísico de la Profesora Merenzon, expuesta desde hace más de 6 años a las tensiones, quien no conciliar el sueño desde hace meses derivando en otras afecciones.
Confiamos en su integridad y solicitamos reciba a los representantes de las orquestas que le pidieron audiencia hace más de 100 días, para resolver cuanto antes esta situación.
​sin más saludo atentamente
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